13.4.1942

XXXVIII армейский корпус

День на всем участке корпуса прошел относительно спокойно. Из-за растаявшего снега противник в некоторых местах был вынужден отвести свои передовые позиции назад. Состояние здоровья войск ухудшается из-за сырости и ночных морозов.

<u>І армейский корпус</u>

В полосе 254-й пд с 4.00 противник силой роты 5 раз переходил в атаки и был отбит. При этом было уничтожено 2 танка. Вечером вражеский натиск на Ручьи стал утихать. По Кривино велся сильный артобстрел. Полицейская дивизия СС продвинула свой фронт на юго-восточном фланге на линию: перекресток просек в 500 м северо-восточнее отм.40,5 до угла просеки в 2 км северо-западнее отм.37,8. Разведка групп Книсса обнаружила большой вражеский лесной лагерь в 800 м севернее отм.35,3. 21-я пд отбила штурмовую вылазку против дороги Мягры-Дубовик и несколько атак силой роты при поддержке танков против Дубовика. Танки были отогнаны обстрелом дымовыми снарядами (реактивными минометами?). Уничтожение оставшегося в тылу полка Фосса вражеского танка пока еще не удалось. 11-я пд отразила несколько сильных вражеских штурмовых вылазок против опорных пунктов севернее и северо-западнее Ларионова Острова. Штурмом был взят и уничтожен один вражеский лесной лагерь в 1 км восток-юго-восточнее южного конца «стежкового рва». День прошел без больших атак.

XXVIII армейский корпус

У 269-й пд день прошел в целом спокойно. На северном участке были отражены вражеские разведдозоры, артиллерия вела огонь по скоплениям и перемещениям противника. После того, как в первой половине дня 96-й пд удалось концентрической атакой окружить противника западнее Виньяголово, во второй половине дня он был уничтожен в тяжелом бою. На Мге занят промежуточный рубеж обороны.

L армейский корпус

На участке побережья оставленные ранее из-за подъема воды бункеры были снова заняты.

XXVI армейский корпус

Без изменений.

Командующий армии сегодня был в 21-й и 11-й пд.